
Balero de bolas 629.2Z30 R30-ESMA-9N3925692

Piñon

Tapa de balero

R26-ESMA-9N3

Balero de bolas 6201.2RS

26

27

28

925688

R27-ESMA-9N3925689

R28-ESMA-9N3925690

Armadura29 925691 R29-ESMA-9N3

Esmeriladora angular 9" 2100 W, industrial, Truper Código: 12482 Clave:  ESMA-9N3

A
A

Balero de bolas 620212 925675 R11-ESMA-9N3

18

No. ClaveCódigo Descripción
Brida exterior
Brida interior

Guarda

Eje

Tornillo M5x16

Arandela

Tapa de balero

Tornillo M4x10

Engrane

Seguro “C”

1 925666 R1-ESMA-9N3

R4-ESMA-9N3

R10-ESMA-9N3

Tornillo M8x25

3

4

5

6

8

11

13

15

16

17

925668

925672

925674

925676

925679

19 925681 R18-ESMA-9N3

925680

R12-ESMA-9N3

R17-ESMA-9N3

R8-ESMA-9N3

R16-ESMA-9N3

Balero de agujas Ø10xØ16x10

Seguro de resorte

R5-ESMA-9N3925669

R6-ESMA-9N3925670

R13-ESMA-9N3925677

925678 R15-ESMA-9N3

925667 R3-ESMA-9N3

Caja de engrane

Resorte

R19-ESMA-9N3

Tornillo St5x35C

20

21

22

925682

R21-ESMA-9N3925683

R22-ESMA-9N3925684

Tapa de caja de engrane10 925673 R9-ESMA-9N3

Cuña 4x5x137 925671 R7-ESMA-9N3

Bloqueador23 925685 R23-ESMA-9N3

24

25 925687 R25-ESMA-9N3

925686 R24-ESMA-9N3 Mango auxiliar

Tuerca M8x1

10

1

3

4

5

6

7
8

11

12

13

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25 26
27 28

29

30

15



Llave54 925711 R54-ESMA-9N3

Mango derecho

Tornillo St4x16F

47

48 925706

925705 R47-ESMA-9N3

R48-ESMA-9N3

Interruptor

Opresor de cable

49

50 925708

925707 R49-ESMA-9N3

R50-ESMA-9N3

Cable de alimentación52 925710 R52-ESMA-9N3

Protector de cable51 925709 R51-ESMA-9N3

Esmeriladora angular 9" 2100 W, industrial, Truper Código: 12482 Clave:  ESMA-9N3

B
B

No. ClaveCódigo Descripción

Botón de giro46 925704 R46-ESMA-9N3

RetenR32-ESMA-9N332 925694

Cubre baleroR31-ESMA-9N331 925693

Tornillo St5x70F33 925695 R33-ESMA-9N3

CampoR34-ESMA-9N334 925696

Terminal de anillo35 925697 R35-ESMA-9N3

Carcasa de motor37 925698 R37-ESMA-9N3

Porta carbón

Carbón

39

40 925700

925699 R39-ESMA-9N3

R40-ESMA-9N3

Mango izquierdo42 925702 R42-ESMA-9N3

Resorte45 925703 R45-ESMA-9N3

Tapa de carbón41 925701 R41-ESMA-9N3

31 32

33

34

37

39

40

41

42

45

46

47

48

49 50

51

52

54

35


